



Errata 01

EDITAL PROPESP – Nº 08/2019 – EDITAL PARA SELEÇÃO DE CÂMPUS E GRUPO DE PROFESSORES PARA A INSTITUIÇÃO ASSOCIADA PARA O MESTRADO PROFISSIONAL EM REDE NACIONAL EM MANUFATURA AVANÇADA

A PROPESP comunica a alteração no prazo de submissão do envio de propostas para o Edital PROPESP 08/2019, bem como a alteração nos demais prazos do cronograma a partir do item 3:

No item “10. CRONOGRAMA:

Onde Lê-se:

Quadro 3: Atividades e datas do Edital

Item	Atividade	Data/Período	Local
3	Submissão das propostas (inscrições)	De 08 de Julho de 2019 até as 23:59h do dia 22 de julho de 2019	SUAP
4	Pré-avaliação pela PROPESP	23 de julho de 2019 e 24 de julho de 2019	SUAP
5	Homologações das inscrições	25 de julho de 2019	Site Institucional
6	Impetração de recursos de não homologação de inscrição	Até às 23:59 de 26 de julho de 2019	E-mail PROPESP
7	Homologação final das inscrições	29 de julho de 2019	Site Institucional
8	Avaliação das propostas	29 a 31 de julho de 2019	SUAP
9	Resultados parciais	01 de agosto de 2019	Site Institucional
10	Impetração de recursos dos resultados	Até as 23:59 do dia 02 de agosto de 2019	SUAP
11	Avaliação dos recursos	05 de agosto de 2019	SUAP
12	Resultados finais	06 de agosto de 2019	Site Institucional e SUAP

Leia-se:

Quadro 3: Atividades e datas do Edital

Item	Atividade	Data/Período	Local
3	Submissão das propostas (inscrições)	De 08 de Julho de 2019 até as 23:59h do dia 02 de agosto de 2019	SUAP
4	Pré-avaliação pela PROPESP	05 de agosto de 2019	SUAP
5	Homologações das inscrições	05 de agosto de 2019	Site Institucional
6	Impetração de recursos de não homologação de inscrição	Até às 12 h do dia 06 de agosto de 2019	E-mail PROPESP
7	Homologação final das inscrições	06 de agosto de 2019	Site Institucional
8	Avaliação das propostas	06 de agosto de 2019	SUAP
9	Resultados parciais	06 de agosto de 2019	Site Institucional
10	Impetração de recursos dos resultados	Até as 12 h do dia 07 de agosto de 2019	SUAP
11	Avaliação dos recursos	07 de agosto de 2019	SUAP
12	Resultados finais	07 de agosto de 2019	Site Institucional e SUAP

Vinicius Martins*

Pró-reitor de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação

* assinado no original